

НАГРАДЫ ЛУЧШИМ СТРОИТЕЛЯМ

Лучшим из лучших были недавно вручены премии «Российский строительный олимп». Ими ежегодно награждают за достижения в строительстве. Программа вручения наград была учреждена по инициативе общественных организаций строительного комплекса и при поддержке Федерального агентства по строительству и ЖКХ, администраций субъектов РФ, Торгово-промышленной палаты, Международного союза строителей, Российской академии архитектуры и строительных наук и других организаций.

Лауреатами становятся те компании, которые занимают лидирующее положение в своем сегменте отрасли; успешно реализуют различные программы, руководствуясь принципами деловой этики и сотрудничества; имеют высокие финансово-экономические показатели и положительную динамику развития; обеспечивают продвижение прогрессивных технологий и услуг.

Отбор претендентов происходит на основе решений экспертного и общественного советов, в состав которых входят наиболее видные и авторитетные люди из научных и общественных организаций.

Ежегодное вручение премий позволяет выявить лучшие компании, а заодно и провести комплексную экспертизу всех строительных организаций, получить информацию об их работе и предоставить ее потенциальным клиентам, создать условия для привлечения дополнительных инвестиций в строительство.



ЛАУРЕАТАМИ ПРЕМИИ «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2007» СТАЛИ СЛЕДУЮЩИЕ ОРГАНИЗАЦИИ.

За активное развитие производства и социальной сферы в регионах России:

ООО «Атомэнергомонтаж» (г. Мытищи, Московской области).

«Атомэнергомонтаж» – многопрофильная компания. Она строит жилье, заводы по переработке сельскохозяйственной продукции, реконструирует животноводческие комплексы, возводит объекты социального назначения. Генеральный директор – И. Селиванов.

За активную поддержку развития Ямало-Ненецкого автономного округа:

ЗАО «БЭТА Инвест Групп» (г. Москва).

Компания представляет собой холдинг, который работает в строительном секторе более 30 лет, особенно успешно осуществляя проектную и генподрядную деятельность на строительстве социально значимых

объектов северных регионов страны, а также Заполярья. Президент – А. Сагиров.

За лидерство в области поставок строительного оборудования для производства бетона и раствора:

ООО «Мекка-Россия» (г. Самара).

Компания занимается поставкой, монтажом, наладкой, гарантийным и сервисным обслуживанием бетоносмесительных установок серии «Mekamix» турецкой фирмы «Мека». Генеральный директор – В. Лапко.

За достижения в сфере строительного, инженерно-конструкторского и технологического проектирования:

ЗАО НПВО «НГС-Оргпроектэкономика» (г. Москва).

Награда присуждена за инженерные изыскания, проектирование, организацию и проведение тендеров, достижения в управлении и строительстве трубопроводов и объектов добычи и переработки нефти и газа. Компания также возводит объекты производственной и социальной инфраструктуры, занимается проектированием и строительством переходов через естественные и искусственные препятствия (в том числе методом наклонно-направленного бурения).

Генеральный директор – В. Иванец (заслуженный строитель РФ, лауреат премии Правительства РФ в области науки и техники, действительный член Российской инженерной академии РФ).

За активную поддержку развития регионов при выполнении работ по электрификации железных дорог и строительстве контактной сети:

ООО «СМП-99» (г. Москва).

«СМП-99» представляет собой строительномонтажный поезд. Его коллектив электрифицирует железные дороги, а также занимается строительством и реконструкцией контактной сети. Генеральный директор – В. Туров.

За достижения в капитальном строительстве:

ЗАО «Строительство. Монтаж. Услуги-333» (г. Москва).

Генеральный директор – С. Осипов. Он награжден почетным знаком международного форума «Мировой опыт и экономика России» в разделе «Лидер российской экономики»-2004 г. и медалью энциклопедии «Лучшие люди России».

Самая динамично развивающаяся подрядная организация:

ОАО «Таганрогстальконструкция» (Таганрог).

Компания специализируется на строительстве и проектировании зданий и сооружений I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом. Директор – И. Вибе.

За лидерство по продажам и сервисному обслуживанию среди поставщиков бетонных заводов:

ООО «Элкон» (г. Самара).

Основное направление деятельности «Элкона» – продажа автоматизированных установок для изготовления бетона и раствора различных марок, а также монтаж, снабжение запасными частями, гарантийное и сервисное обслуживание. Директор – Л. Жуков.

На церемонии вручения наград «Российского строительного олимпа» отмечаются и награждаются также самые надежные организации строительного комплекса России. В этом году звания самых надежных удостоились:

ЗАО «47 трест» (г. Санкт-Петербург).

Компания строит и реконструирует жилье дома и объекты культуры, занимается строительством инвестиционной деятельностью. Генеральный директор – М. Зарубин (заслуженный строитель России, почетный академик РАН, член-корреспондент Международной академии инвестиций и экономики строительства).



ООО «Агрисовгаз» (г. Малоярославец, Калужской области).

Предприятие по производству стальных и алюминиевых профилей и конструкций из них. Генеральный директор – А. Малахов.

ЗАО «Группа компаний «ТеплоЦентрСтрой» (г. Москва).

Группа обеспечивает полный спектр услуг в области проектирования и строительства: от сбора предпроектных данных до ввода объекта в эксплуатацию. Президент – А. Ким.

ООО «Завод герметизирующих материалов» (г. Дзержинск, Нижегородской области).

Крупнейший в России производитель самоклеящихся неотверждаемых герметиков на основе синтетических каучуков. Генеральный директор – Г. Савченкова.

ОАО «Инждорстрой» (г. Москва).

Компания отвечает за цикл подготовительных и земляных работ, возводит несущие конструкции зданий и сооружений; прокладывает наружные инженерные сети и устанавливает оборудование; строит дороги и благоустраивает территории. Генеральный директор – С. Синельников.

ООО «Кирбет» (г. Раменское, Московской области).

Общество специализируется в области строительных услуг по реконструкции промышленных и административных объектов, строительству промышленных цехов и административных зданий. Генеральный директор – В. Никулин.

ООО «Климентина СК» (г. Москва).

Компания в течение 10 лет успешно ведет бизнес в области поставок трубной продукции и железобетонных изделий. Профессионально и качественно работает в сфере строительства и проектирования объектов общественного и промышленного назначения, занимается производством металлоконструкций любой сложности. Генеральный директор – О. Плечкен.

ЗАО «КНЭМА» (г. Усинск, Республика Коми).

Компания занимается монтажом и эксплуатацией электро- и технологического оборудования электроосвещения, стальных конструкций, систем пожаротушения, пожарной

сигнализации. Ведет земляные и пусконаладочные работы, предупреждает пожары. Генеральный директор – А. Поляков.

ЗАО «Компания МТА» (г. Сургут).

«Компания МТА» работает в сфере гидромеханизации.

Генеральный директор – А. Макаров.

«Научно-исследовательский институт материалов, конструкций и новых технологий» (г. Москва).

Институт контролирует качество дорожно-строительных материалов и работ; создает новые материалы. Осуществляет обследование, диагностику, паспортизацию объектов транспортного строительства; сертификацию; экспертизу объектов транспортного строительства. Директор – Э. Котлярский.

ООО «НПФ «Ромб+ К4» (г. Москва).

Фирма занимается проектированием, монтажом, наладкой, ремонтом, гарантийным и сервисным обслуживанием систем безопасности. Генеральный директор – М. Волков.

ООО «Научно-производственный центр «Смоленский СоюздорНИИ» (г. Смоленск).

Основные направления деятельности центра – технический надзор, инженерное и



научное сопровождение проектов в дорожном хозяйстве; диагностические обследования автомобильных дорог и искусственных сооружений; проектно-изыскательские и проектно-сметные работы; научно-исследовательские работы в области дорожной науки. Генеральный директор – А. Линцер.

ООО «ПКФ «Стор» (г. Нижневартовск).

Крупная и динамично развивающаяся фирма. Строит здания и сооружения I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом. Генеральный директор – В. Сулейманов.

ОАО «Прокатмонтаж» (г. Магнитогорск).

Компания осуществляет монтаж, наладку и ремонт сложного технологического оборудования, трубопроводов; изготавливает металлоконструкции и узлы трубопроводов; разрабатывает проектно-сметную документацию и монтаж котельных установок для бытовых и производственных помещений. Генеральный директор – А. Синегин.

ООО «ПСК «Экостром» (г. Сергиев Посад, Московской области).

Компания выполняет комплекс строительно-монтажных и отделочных работ «под ключ», участвует в разработке эколо-

гически чистых производств, располагает широким спектром современного оборудования, механизмов и инструментов. Генеральный директор – И. Деяк.

ЗАО «ПСФ «Грантстрой» (г. Ставрополь).

ЗАО ведет проектные работы, строительство объектов гражданского и промышленного назначения. Восстанавливает гидротехнические сооружения с применением технологии торкрет-бетона, занимается кровельными и гидроизоляционными работами (на основе мембраны ТЭПК), владеет технологией защиты строительных конструкций методом гидрофобизации. Генеральный директор – Г. Аракелян.

ООО «Сателлит Гранд» (г. Москва).

Компания строит склады, ангары, цеха, фармацевтические, медицинские, электронные предприятия, помещения с повышенными требованиями к микроклимату и чистоте среды («чистые помещения»). Генеральный директор – А. Савенко.

ЗАО «Стальмонтаж» (г. Красноярск).

Коллектив осуществляет проектирование и строительство зданий и сооружений I и II уровней ответственности в соответствии с государственным стандартом. Предоставляет услуги эксплуатирующей организации при сооружении ядерных установок, радиационных источников, пунктов хранения ядерных материалов и радиоактивных веществ, хранилищ радиоактивных отходов. Генеральный директор – А. Ивлев.

ООО «ТюменьНИИГипрогаз» (г. Тюмень).

Институт проводит инженерные изыскания, комплексное проектирование и обустройство газовых, газоконденсатных, и нефтяных месторождений, объектов производственной и социальной инфраструктуры, магистральных и межпромысловых газопроводов. Занимается разработкой месторождений и бурением скважин. Генеральный директор – Г. Крылов (лауреат Государственной премии СССР, заслуженный работник нефтяной и газовой промышленности РСФСР, заслуженный работник Минтопэнерго РФ, лауреат премии РАО «Газпром»).

ЗАО «Фирма «Петротрест» (г. С.-Петербург).



Фирма осуществляет все виды операций с недвижимостью, занимается риэлтерской деятельностью. Генеральный директор – А. Роботов.

Подготовил Г. КРЫЛОВ
Фото С. МИХЕЕВА